
Kit con rutier de 900 mm cu indicator obligatoriu stânga/dreapta,
față-verso
Cod produs: KCI-0039-TTR

204  Lei 56

Cost transport: 42.25 Lei
Greutate: 7.9 kg

În stoc
Livrare Marţi, 2 iunie
Con H900 mm cu indicator din plastic

Data: 31.05.2026

Kit con rutier de 900 mm cu indicator obligatoriu stânga/dreapta, față-verso este soluția
profesională pentru semnalizarea și ghidarea traficului în zone de lucru, devieri sau organizări
temporare. Asigură vizibilitate excelentă și indicații clare pentru șoferi, reducând riscul de erori în
trafic. Kit con rutier de 900 mm cu indicator obligatoriu stânga/dreapta, față-verso oferă siguranță

sporită și vizibilitate ridicată în orice condiții de drum.

Kit con rutier de 900 mm cu indicator obligatoriu stânga/dreapta, față-verso este un
ansamblu de semnalizare rutieră utilizat pentru ghidarea traficului în zone de lucrări, devieri sau
organizări temporare. Include con de 900 mm și panou reflectorizant față-verso cu indicații clare de
direcție obligatorie stânga sau dreapta, asigurând vizibilitate ridicată zi/noapte și creșterea siguranței
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rutiere.

Kit con rutier 900 mm
Indicator direcție obligatorie
Semnalizare rutieră față-verso
Vizibilitate ridicată zi/noapte
Con trafic stabil, rezistent
Indicații clare pentru șoferi
Ideal lucrări și devieri trafic
Material rezistent la impact
Bază stabilă anti-răsturnare
Utilizare profesională rutieră
Conform semnalizare rutieră
Montaj rapid și eficient
Pentru siguranță în trafic
Ghidaj clar în zone periculoase

Descriere:

Kit con rutier de 900 mm cu indicator obligatoriu stânga/dreapta, față-verso este
conceput pentru gestionarea eficientă a traficului în zone unde circulația trebuie redirecționată
clar și fără ambiguități. În infrastructura rutieră modernă, fiecare secundă de decizie contează, iar
semnalizarea corectă face diferența între siguranță și risc.

Acest tip de echipament este utilizat frecvent de constructori, firme de drumuri, autorități locale și
echipe de intervenție, fiind o piesă esențială în organizarea temporară a traficului.

Rolul esen?ial în siguran?a rutier?
Un sistem de semnalizare rutieră eficient trebuie să fie vizibil, intuitiv și imposibil de interpretat
greșit. Acest kit îndeplinește toate aceste criterii prin:

con rutier de înălțime 900 mm
panou indicator direcțional față-verso
simboluri clare de obligare stânga/dreapta
materiale reflectorizante pentru noapte
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În zonele cu trafic intens sau lucrări, acest echipament devine un punct de orientare vizuală
pentru șoferi.

Con rutier 900 mm – stabilitate ?i vizibilitate
superioar?
Conul rutier de 900 mm este alegerea profesională pentru aplicații unde vizibilitatea trebuie
maximizată. În comparație cu variantele mai mici, acesta oferă:

vizibilitate crescută de la distanță
stabilitate îmbunătățită în curenți de aer
prezență vizuală puternică în trafic urban sau extraurban

Materialul flexibil utilizat permite absorbția impactului accidental fără deteriorare majoră, ceea ce
îl face ideal pentru utilizare intensă.

Indicator obligatoriu stânga/dreapta – ghidaj f?r?
ambiguit??i
Panoul față-verso este elementul care transformă acest kit într-o soluție completă de dirijare a
traficului.

Semnalizare clar? pentru ?oferi

Indicatoarele de tip obligatoriu elimină orice confuzie:

direcție obligatorie stânga
direcție obligatorie dreapta
vizibilitate simultană din ambele sensuri

Această funcționalitate este esențială în sensuri deviate, lucrări de carosabil sau zone
restricționate temporar.

Fa??-verso – eficien?? maxim? în orice scenariu
rutier
Designul față-verso permite utilizarea kitului în zone cu trafic bidirecțional. Avantajele sunt
evidente:
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un singur punct de semnalizare pentru ambele sensuri
reducerea numărului de echipamente necesare
eficiență logistică în organizarea șantierelor rutiere

Această caracteristică îl face extrem de apreciat în proiectele de infrastructură.

Aplica?ii reale în teren
Kitul este utilizat într-o gamă largă de scenarii:

lucrări de întreținere drumuri
devieri temporare de trafic
organizarea șantierelor rutiere
evenimente publice cu restricții de circulație
zone industriale cu trafic dirijat

În toate aceste situații, obiectivul principal este același: siguranță și claritate.

Beneficii pentru utilizatori profesioni?ti
crește siguranța rutieră în zone de risc
reduce accidentele cauzate de confuzie
optimizează fluxul de trafic
vizibilitate excelentă zi și noapte
rezistență la utilizare intensă
montaj rapid și eficient
compatibil cu standarde de semnalizare rutieră
utilizare repetată în proiecte multiple

Materiale ?i construc?ie
Structura kitului este gândită pentru utilizare profesională:

con din material flexibil, rezistent la impact
bază stabilă pentru fixare pe carosabil
panou reflectorizant de înaltă vizibilitate
rezistență la UV, ploaie și temperaturi extreme

Această combinație asigură durabilitate pe termen lung în condiții dificile.
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De ce este preferat în proiectele de infrastructur?
În domeniul lucrărilor rutiere, timpul și siguranța sunt critice. Acest kit oferă:

implementare rapidă în teren
reducerea erorilor de semnalizare
conformitate cu cerințele de organizare trafic
flexibilitate în utilizare

Este o alegere standard pentru echipele profesionale de drumuri.

Compatibilitate cu alte sisteme de semnalizare
Kitul poate fi integrat cu:

balize rutiere
panouri de avertizare temporară
garduri de protecție
bariere de delimitare trafic

Această compatibilitate îl transformă într-un element modular în orice sistem de siguranță rutieră.

Beneficii comerciale
reduce riscul de accidente în zone de lucru
îmbunătățește organizarea traficului
crește eficiența echipelor de teren
reduce costurile cu semnalizarea suplimentară
produs reutilizabil pe termen lung
vizibilitate ridicată în orice condiții meteo
soluție standard pentru proiecte publice și private

FAQ – Întreb?ri frecvente

1. La ce se folose?te kitul con rutier 900 mm?

Este utilizat pentru dirijarea traficului în zone de lucrări, devieri sau restricții temporare.
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2. Este vizibil pe timp de noapte?

Da, panoul reflectorizant asigură vizibilitate ridicată în condiții de iluminare scăzută.

3. Se poate folosi în exterior pe termen lung?

Da, materialele sunt rezistente la UV, ploaie și variații de temperatură.

4. Este stabil în zone cu vânt?

Da, baza este proiectată pentru stabilitate crescută.

5. Poate fi reutilizat?

Da, este conceput pentru utilizare repetată în mai multe proiecte.

6. Este conform standardelor de semnalizare?

Da, respectă cerințele generale pentru echipamente de semnalizare rutieră temporară.

7. Se poate combina cu alte echipamente?

Da, este compatibil cu bariere, panouri și balize rutiere.

Kit con rutier de 900 mm cu indicator obligatoriu stânga/dreapta, față-verso este un
echipament profesional de semnalizare rutieră utilizat pentru dirijarea clară a traficului în zone de
lucrări sau devieri. Oferă vizibilitate ridicată, stabilitate și indicații intuitive, contribuind la
siguranța participanților la trafic.
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